

25.05.2008 Маккабиада 2008



25 мая 2008 года в нашем городе состоялись вторая Саксонская Маккабиада, в которой приняли участие команды спортивных обществ Маккаби из Хемница, Лейпцига и Дрездена. Командные соревнования проводились по следующим видам спорта: футбол, волейбол, настольный теннис, шашки и шахматы. Кроме этого, все зрители и гости праздника смогли принять участие в индивидуальных соревнованиях по различным видам спорта: бег 60 метров, прыжки в длину и многие другие.

В результате упорной борьбы первое общекомандное место заняла команда Лейпцига и увезла с собой переходящий кубок. Команда Хемница заняла первое место в волейбольном

турнире, чему предшествовали постоянные тренировки, а главное - вера в победу. Кроме спортивной составляющей, немаловажным результатом этого праздника было то, что на него пришли не только спортсмены, активно занимающиеся спортом, но также и многочисленные зрители, которые тоже приняли активное участие в этом празднике. Подобные мероприятия являются примером того, как можно объединять русскоязычные сообщества Саксонии.

